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Verifica distanze

VERIFICA DISTANZE- VERIFICA RAPPORTO 1:1

CARAVATTI& CRIPPA PROGETTI
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i N Area B2 classe | € ammesso l'incremento dell’Uf fino a mg/mq 0,60
% per la classe | recuperando i diritti edificatori derivanti dall’applicazione
Sl catlccUl=a NS N - dell'indice Utp;
o } aa UF= 0.55 mg/mq
B £ SF=1048.91 mq
Calcolo analitico Superficie Fondiaria %F a5y ’;f‘ SLP max = 1048.91 x 0.55= 576.90 mq
T@ 1 @%’g X SLP aggiuntiva di perequazione come da convenzione allegata: 25mq
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Largh. minima via Abba=  4.65
Largh. massima via Abba= 5.69
10.34/2=
= Largh. media di fronte
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